
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 

Θέμα: «Δώστε ημερομηνία πληρωμής μήλου και κάστανου»   

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων , ως Αναφορά δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου το οποίο 

αναφέρεται στην έλλειψη χρονοδιαγράμματος  για την πληρωμή των αποζημιώσεων των 

μηλοπαραγωγών και καστανοπαραγωγών της Αγιάς, μετά το καταστροφικό πέρασμα του 

«Daniel». 

Σύμφωνα με δηλώσεις των μηλοπαραγωγών και καστανοπαραγωγών της Αγιάς «παρά τις 

σχετικές εξαγγελίες η κυβέρνηση δεν τους έχει δώσει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα 

αποζημιώσεων για τα προϊόντα που επλήγησαν» ενώ επισημαίνεται και το γεγονός ότι δυο 

μήνες μετά δεν έχουν δοθεί τα χρήματα που δικαιούνται και «δεν υπάρχει ανακοίνωση από το 

Υπουργείο για το χρονοδιάγραμμα πληρωμής των δικαιούχων, που για τα μήλα ανέρχεται στα 

380 €/στρέμμα και για τα κάστανα 200 €/στρέμμα». 

Ζητείται «να δοθούν άμεσα τα χρήματα στους δικαιούχους αφού είχαν μείωση εισοδήματος 

που δεν αντισταθμίστηκε και όλοι οι άλλοι συνάδελφοι τους στους πληγέντες Δήμους της 

Θεσσαλίας έχουν εξοφληθεί από τον Σεπτέμβριο» , η «Άμεση καταβολή της αποζημίωσης για 

τον Daniel στους δικαιούχους, στο πραγματικό ποσό αποζημίωσης της ζημιάς ανά στρέμμα. 

Χρονοδιάγραμμα καταβολής των χρημάτων. Να μην υπάρχει «ψαλίδι» στα ποσά αφού 

πρόκειται για αποζημιώσεις για φυσικές καταστροφές, Άμεσα να δοθούν στους δικαιούχους τα 

πορίσματα και οι αποζημιώσεις από την σφοδρή χαλαζόπτωση του καλοκαιριού που 

κατέστρεψε την παραγωγή στο 100% για εκατοντάδες στρέμματα, Να δοθούν τα πορίσματα και 

οι αποζημιώσεις σε όλες τις καλλιέργειες και για όλα τα φυσικά φαινόμενα που έχουν γίνει 

εκτιμήσεις από τον ΕΛΓΑ ,Να υπάρχει κάλυψη του χαμένου εισοδήματος για τις παραγωγές 

που πλήττονται από καιρικά φαινόμενα και δεν καλύπτει ο αναχρονιστικός και αντιαγροτικός 

κανονισμός του ΕΛΓΑ που πρέπει να αλλάξει ώστε να αποζημιώνει στο 100% την παραγωγή 

και το κεφάλαιο από όλους τους φυσικούς κινδύνους και νόσους.» 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

576

Ημερομ. Κατάθεσης:

9/12/2024



Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου  για την άμεση 

επίλυση και δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας. 

 

Αθήνα,  4 Δεκεμβρίου 2024 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 



 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 




